F'YMNAZIO ZXOAIKH XPONIA 2013-2014

«
FPANTEZ NMPOAIQriKEX E=ETAZEIZ IOYNIOY 2014
Tagn: B”

MdaOnua: Madnpartika BOOHMOG: .o
Xpovog: 2 wpeg
Hpepopnvia: YTTOYPOPN: oeiiiiiiiririnrensnrneaas

OVOUA HOONTA/TPIOG: «ueiiieiririnraririnransassasnnsansansasnnsnes TuAua: ...... Ap.:

OAHIIEX: 1. Na ypa@ete ye OTUAG UTTAE 1] HAUPO (TO OXNMOTO UE MOAUPI).
2. Aev emiTpéTTeTal n Xprion 810pBwTIKOU uypoU.
3. Agv emTPETTETAI N XPNON KIVATOU TNAEQUWVOU KAl UTTOAOYIOTIKNG MNXAVAG.

To €§eTaoTIKO SOKipIO atroTeAgiTal atrd evvid (9) oeAideg.

Mépog A": Ao 116 15 aoknoeig va Aucete MONO 1ig 12.
KdaBe doknon paBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na KAVETE TIG TTPAEEIG:

) 8a+5a+3—2c+1= B) (B+2)(B-3)=

2. Na Bpeite TNV KAION TWV TTI0 KATW EUBEIWV:

Q) y=4x-1 B) y=3

3. Na AUoete TNV aviowon 3(;( — 2)—4 <5 Kal va TTApOCTAOCETE YPOAQPIKA TN AUCT TNG
oTnV €UBEia TWV TTPAYHATIKWY APIOPWV.



4. Na UTTOAOYIOETE TO PIKOG TOU OXOIVIOU TTOU XPNOIKOTIOINoE
0 AvOpEag yia va TTETALEI TOV XAPTAETO TOU.

5. Na AUoete TO ouoTnpa:
w=2+y
y+3y =10

6. Mia de€apevn yepilel atrd 5 Bpuoeg oe 12 wpeg. Mdoeg PpUoeC TTPETTEI VA TTPO-
oB0éooupe yia va yepioel o€ 4 wpeg; (OAeg o1 Bpuoeg €xouv Tnyv idia TTapoxH.)

7. Na kavete Tn diaipeon:

(242 -72-15):(x-5)



8. lNa mola Tipr Tou @ n egiowon Sy —4=ay + 6 eival aduvarn;

9. To guBaddv evog kUkAou givar 81w cm’. Na utrohoyioeTe:

(a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.
(B) To epBaddv KUKAIKOU Topéa pe emrikevTpn ywvia 120°.

10. Na Bpeite TNV €€iowon Tng gubeiag TTou:

(a) Mepva ammd Ta onueia A(2, 1) kai B(O, — 3).
(B) Mepva amd 1o onueio A(0, 0) kai €xel KAion A= — 1.



11. Aivetal To opBoywvio TTapaAAnAdypaupo ABI'A. A (y*+3)cm B

Na Bpeite: (a) Ta x kaiy. x+3)om
(B) To pAkog TNG diaywviou BA.
(Na d1kaloAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIG OAG).

(2x+1)em

(3y-7)em

12. Aivovtai ol apiBuoi 8, y, 13, 13, 20, 26, 27, 31, 31, 31. Av n péon TIuA X Twv apiBuwv
auTtwv gival 21, va Bpeite : (a) Tov apiBuod y.
(B) Tnv emkparouoa Tiun.
(y) Tn diGueoo.

13. Na utroAoyioeTe TN TIPA TNG TTapdoTaoNnG:

(ﬁ)z_wm.ﬁﬁ@;@:




14. Na Auoete TV e€iowon:

3y+2 1
—2oy-1)=——6
: (x-1) T

15. Z10 dimmAavéd oxrua SiveTal TETAPTOKUKAIO PE KEVTPO O Kal
aktiva OA=6 cm Kkal TETAPTOKUKAIO HE kEvTpo O Kkal
aktiva OB=4 cm. Na unoAoyioeTe TNV NEPIPETPO TNG

OKIQoPEVNG NEPIOXNG.




Mépog B™:  ATO TIg 6 aokoeig va Auoete MONO Tig 4.
KaBe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na BpeiTe TIG KOIVEG AUCEIG TWV AVICWOEWV:

6-2x<5-(x—3) Kol X—_Z—%<5_X

2. (a) Aivovral Ta TTOAUWVUPO p(;()z?:;(z -2y +3 Kal 0(;(): x+2.
Na utrodoyioete: () p(y)-o(x)+5

(i) p(-1)-40(2)

(B) Na atrodeitete TV TOUTOTNTA:

(a—2) +5—(20{2 —4a)=(3—a)-(3+a)



3. ATO TNV TTI0 KATW YPAPIKY TTAPACTACN:

(a) Na Bpeite TNV KAion TnG €uBeiag (¢).

(B) Na Bpeite TNV e€icwon Tng gubeiag (¢).

(y) Na TapaoTioeTe ypa@IKA OTO TTIO0 KATW 0pBoywVvIo CUCTNUA agdvwy TIG
euBeieg x= 3 ka1 Y= —4.

() Na utroAoyioeTe TO EUPAdOV TOU TPIYWVOU TTOU oXnaTieTal atrd TIG eubEieg (€),
X= 3 Kal Y= —4.

(¢) Na deigeTe OTI N TTEPIMETPOG TOU TTIO TTAVW TPIYWVOU I00UTAI PE (9 +3\/§).




4. ZT0 O KATW OXNHa TO PKOG Tou KUKAoU e kKEvTpo 1o O gival I = 2011 cm.
H nAeupa Ar=12 cm kai o KUKAOC e kEvTpo K €xel diapeTpo OA.
Na unoAoyioeTe To eBaddv TNG OKIAOPEVNG NEPIOXNG.
(H atr@dvrtnon utropei va d0B¢i cuvapTAoEel Tou ).

5. O1 20 paBbnTtég piag Tagng pwtHONKav yia Tov apiBud Twv

adeA@WV TOUG KAl Ol ATTAVTAOEIS TOUG KaTayxwpronkav

Ap.
oTov ditrAavo Trivaka. P ) 01
EmA£youpe oTnv TUXN £va aT1TO TOUG TTIO TTAVW HOBNTEG. AdEAPUV
(a) Na Bpeite TNV MOAVOTATA TWV EVOEXOPEVWV: Ap.
(i) A: «O paBnTAG dev £xel adEAQION. ] 5|8
(i) B: «O padnTtAG £XEI TOUAGXIOTO 2 adEAQIaY. HadnTwy

(B) Na Bpeite Ta evdexoueva I kal A Twv OTToiWV o1 TBavAOTNTES gival :
(m PN =1 ki (n) P(A)=0



6. Aivetal 1I000KeNEG TpaTTéQio ABIA (AB||FA). H peyaAn Bdon Tou Tparegiou civa
ion pe (6x+3) cm, n pikpn Baon (5x+1) cm kai To Uwog Tou 4 cm. '‘Evag poupog
pe dlaywvioug ©1=16 cm kai &2= (3x) cm €ival ICEMPABIKOG HE TO TTIO TTAVW
Tpatédio. Na Bpeite: (a) To X.

(B) Tnv trepipeTpo TOU TPATTECIOU.
(y) Tnv trepipeTpo Tou poupou.

Na uttoAoyioeTe TO EUBAdOV TNG OKIATHEVNG ETTIPAVEIAG

R=10cm

3. H nAikia Tou KwaoTta gival yeyaAutepn ammd tnv nAikia Tou Mdvvn katd 8 xpovia. Meta
atd 4 xpdvia n nAikia Tou KwoTa Ba givar 7 xpdvia pikpotepn atd 1o dIAdaio Tng
nAIKiag Tou INavvn. Tloleg gival o1 onPEPIVES TOUG NAIKIEG;

4. Aivovtoi ot cuvaptiioslg | ()() =2y + 3 xa g(;() = )(2 + oy + 6. E4vn ypogun
TPACTOGCT) TNG GLVAPTNONG g( ;() nePva anod to onpeio A(2, f (— 1)), va Bpebei n tiun 1oL O .
1
5. Alvetoam evbeio €1y =3y — 2.
() Na Bpeite v KAion g evbeiog.

(B) Na Bpeite ta onueio Topng g gvbeiag pe Tovg dEoveg.



(v) No e&etdoete katd mdco to onueio A(-1, — 5) avikel otV mo TAve gvbeia.

Avyx = 12 xu Y = 13 va vroroyicete TNV TIUN TG TOPAGTOONG:

Vo W)
A=\Vxx+
X' XT3rmg

1. O1 diaoTdoelg evog opBoywviou gival X-2 Kal X+2 . Av 1o egadov To gival 12cm?, va
Bpeite TO YAKOG Kal TO TTAGTOG TOU.

2. Na Bpeite TNV TIPA TOU X, 61T0U X>0, £T01 WOTE va I0XUEI N TTIO KATW 100TNTA

\/x+\/16+ 92121 =4

3. Tpamédio pe Baoelg 17cm kai 13cm gival I000UVAO e POUBO TTOU N Hia dlaywvIog
Tou €ival ion pue 12cm kai n epipeTpog Tou 40 . Na Bpeite To UYWOoG Tou TpaTTediou.
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